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B 1,15,29 2,16,30 3,17 4,18 5,19 8,22 9,23 10,24 11,25 12,26
K 13,27 14,28 1,15,29 2,16,30 3,17,31 6,20 7,21 8,22 9,23 10,24
E Sﬂ) JI 10,24 11,25 12,26 13,27 14,28 3,17 4,18 5,19 6,20 7,21
é - E‘QEB‘;{ETIB r 8,22 9,23 10,24 11,25 12,26 1,15,29 2,16,30 3,17,31 4,18 5,19
A C 5 6 7 8 9
IIH BT CP qT IIT IIH BT CP qT 1T
AHTJIINICHKA MOBA (3a upo.. cupsivi.) 1.6,10 2.7.11 1.6.10 2711 3.0.12 1.6.10 2.7.11 1.6.10 2.7.11 39,12
BIOJIOTTYHA TA BIOOPTAHIYHA M 13 : 16 78 0 13 ; 16 78
XIMISI
AHATOMISL JIIOMHH 512 8 11 1 4.20 512 8 11 1 4.20
TICTOJIOTISL, IIUTOJIOTTS TA
EMBPIONOITS 2.20 310,12 2.20,9 3,10 513,6 2,20 310,12 2.20,9 3,10 513,6
®I3I0JI0T 151 8.9 4 1213 5 | 8.9 9,20 1213 5
12 [ MIKPOBIOJIOTISI, BIPYCOJIOTISI TA
Lo ’
_ | & | bivnoors 7.3 5 37 9.13 111 I 7.4 6 3.8 12,20 2.10
& [OCHOBU TAKTHMUHOI MEIUIHM,
S | MBLIbHIT 3AXHCT 4 6 8 12,20 210 I 3 5 7 9,13 111
BA30BA BINICLKOBA MIITOTOBKA i
AHTJIINICHKA MOBA (3a upod.. cupsivi.) 2.7.11 3.8.12 49,13 3.8,12 15,10 2.7.11 3.8.12 49,13 3.8,12 15.10
g&grquA TA BIOOPTAHIYHA 312 6 2,20 10 9 312 5,20 2,20 10 9
AHATOMISI JIIOMHN 10,13 5.20 3 7 2.6 10,13 6 3 7 2.6
TICTOJIOTISL, IIUTOJIOTTST TA
EMBPIOJIOTIS 186 4117 187 5139 4,11,12 1,86 4117 1,87 5139 411,12
© [ o1B10J10r15 420 2 6,10 111 37 | 420 2 6.10 111 313
— [ MIKPOBIOJIOTISL, BIPYCOJIOTISI TA
= | = | imvuooris 9 1,13 5 2.4 8,20 I 9 113 5 24 8,20
® [OCHOBU TAKTHMUHOI MEINIMHH 9 12 6 | 9 12 6
S [ 5A30BA BICHLKOBA MIATOTOBKA |




B 1,15,29 2,16,30 3,17 4,18 5,19 8,22 9,23 10,24 11,25 12,26
XK 13,27 14,28 1,15,29 2,16,30 3,17,31 6,20 7,21 8,22 9,23 10,24
E % JI 10,24 11,25 12,26 13,27 14,28 3,17 4,18 5,19 6,20 7,21
= | 7 | HA3BA T 8,22 9,23 10,24 11,25 12 26 1,15,29 2,16,30 3,17,31 4,18 5,19
NPEAMETIB C 5 6 7 )
IIH BT CP qT ITH BT CP qT IIT
AHIJIIMCBKA MOBA (3a npod.. cnpsim.) 49,13 5,13,20 5,8,20 4,6,20 49,13 5,13,20 5,8,20 4,6,20
BIOJIOI'TYHA TA BIOOPTI'AHIYHA
XIMISE 2 4 9 13 I 1,8 3,11 7,10 12
AHATOMIA JIOIUHUA 1,8 3,11 7,10 12,9 I 2 4 9 13,9
I'CTOJIOI'TSA, HUTOJIOTTS TA
EMBPIOJIOI'TA
®@I310JI0T' 1A 10,12 6,7 1 3 5 8,7 11 2
Lo MIKPOBIOJIOI'IA, BIPYCOJIOI'ISAA TA
3 IMYHOJIOTISI 6,11 12 10 6,11 12 10
= g OCHOBU TAKTHYHOI MEJULIMUHU 7,20 1,2,10 3,4,13 58,11 7,20 1,2,10 3,4,13 58,11
™ [ BA3BOBA BIMICBKOBA NIJIAIOTOBKA 38,31 38,31
o
—
BA30BA BIICHLKOBA HNIATOTOBKA 1B, 11 2B, 211 1B, 111 2B, 21 3B, 31 I 1B, 111 2B, 211 1B, 11 2B, 21 3B, 31
7o)
To]
To)
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IMPUMITKA: IPAKTUYHI 3AHATTA POA3IIOYHYTBHCA 3 22.09.2025 p.




PO3KJIAJ JEKIIN

B 1,15,29 2,16.30 3,17 4.18 5,19 8,22 9,23 10,24 11,25 12,26
XK 13,27 14,28 1,15,29 2,16,30 3,17,31 6,20 7,21 8,22 9,23 10,24
JI 10,24 11,25 12,26 13,27 14,28 3,17 4,18 5,19 6,20 7,21
r 8,22 9,23 10,24 11,25 12,26 1,15,29 2,16,30 3,17,31 4,18 5,19
C 5 6 7 8 9
ITH BT CpP qT 1T ITH BT CpP qT IIT
AHATOMIS AHATOMIS AHATOMIS AHATOMIS AHATOMIS
JIOJUHU JIOJUHU JIOJUHU JIIOAUHU JIOJUHU
- o AV]IL.Ne 3 AV]IL.Ne 3 AY.Ne 6 AYL.Ne 6 AYI.Ne 6
=8 = 1.09 2.09 3.09 4.09 5.09 T'ICTOJOITA r'ICTOJOITA r'ICTOJOIA TICTOJOTTSA TICTOJOTTA
Eﬂ > = AYI.Ne 6 AY.Ne 6 AYI.Ne 6 AYI.Ne 6 AY.Ne 6
- > 8.09 9.09 10.09 11.09 12.09
<« TICTOJOITS TICTOJOITS TICTOJOITS T'ICTOJOITA T'ICTOJOITA
15.09 16.09 17.09 18.09 19.09
®I1310JI0T IS ®I310JI0T IS ®I310JI0T IS @I310JI0TIS @I310JI0T IS
. AY].Ne 4 AY]L.Ne 4 AY].Ne 4 AYL.Ne 4 AYL.Ne 4 BIOJIOTTYHA
i 1.09 2.09 3.09 4.09 5.09 AHATOMIA @I310JI0TIS ®I310JI0TIS ®I310JI0T IS TA
<o JIOJIUHU AVILN: 3 AVILN: 3 AVILN: 3 BIOOPIAHIYHA
=8 BIOJIOTTYHA TA | BIOJIOTTYHA TA | BIOJIOTTYHA TA | BIOJOITYHA TA | BIOJOITYHA TA AVANe 7 9.09 10.09 11.09 XIMIsA
=9 BIOOPTAHIYHA BIOOPTAHIYHA BIOOPTAHIYHA BIOOPTAHIYHA | BIOOPTAHIYHA 8.09 AYI.Ne 7
XIMISE XIMISE XIMISE XIMIS XIMISI 12.09
AVILNe 3 AVILNe 3 AVILNe 3 AYI.Ne 3 AYI.Ne 3
15.09 16.09 17.09 18.09 19.09
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=23
= o
—_— N
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OCHOBHU OCHOBHU OCHOBHU OCHOBHU
~ TAKTUYHOI TAKTUYHOI TAKTUYHOI TAKTUYHOI
<8 4 MEJIULUHA MEJIULUHUA MEJIULUHUA MEJIMLIUHUA
Ao = 1.09 2.09 3.09 4.09 OCHOBH OCHOBHU
< < > TAKTUYHOI TAKTUYHOI MIKPOBIOJIOTISI | MIKPOBIOJIOTISE
= Q < MEJIULIUHUA MEJIULIUHUA 10.09 11.09
> < 8.09 9.09
— MIKPOBIOJIOT IS MIKPOBIOJIOT IS MIKPOBIOJIOTISI | MIKPOBIOJIOTIS
15.09 16.09 17.09 18.09






